

## **Известные профессора из Германии и МГИМО выступят в ТГУ в рамках Года Германии в России 2012/2013**

**22-25 апреля в ТГУ** пройдет международная конференция с элементами научной школы «Германия и Россия в условиях глобализации: будущее двусторонних отношений». В конференции примут участие известные профессора из Германии и МГИМО - эксперты по российско-германским отношениям и мировой политике – а также студенты и аспиранты из девяти университетов Сибири и трех университетов Германии.

Торжественное **открытие и пленарное заседание** конференции состоится **22 апреля в 14:00 в конференц-зале Научной библиотеки ТГУ**. На открытие конференции приглашаются все желающие.

С докладами выступят:

Проф. Беате Нойсс, эксперт по внешней политике Германии и России из Технического университета Хемница

Проф. Клаус Шуберт, эксперт по немецкой и европейской политике из университета Мюнстера

Проф. Николай Валентинович Павлов, главный российский эксперт по Германии из МГИМО

Проф. Ирина Марковна Бусыгина, директор Центра региональных политических исследований МГИМО

В своих выступлениях известные ученые постараются ответить на вопросы: Что характеризует российско-германские отношения сегодня, и какая судьба ждет двусторонние отношения в XXI-м веке? Какое значение имеют Германия и Россия друг для друга? В какой мере мы используем шансы, которые открывает нам новый век? Какое значение имеет российско-германское сотрудничество для развития регионов? И что меняет глобализация?

Пленарное заседание открыто для широкой публики.

23 апреля начнется работа двух секций российско-германской молодежной конференции. Учащиеся и молодые специалисты из Томска, Новосибирска, Кемерово, Барнаула, Омска, Иркутска, Берлина, Гейдельберга и Хемница обсудят вопросы, касающиеся внешней политики и партнерства наших стран в различных сферах: политика, экономика, энергетика, миграция, межвузовское сотрудничество, молодежные обмены, культура.

Вечером участников и гостей конференции ждет концерт классической немецкой и русской музыки, подготовленный камерным оркестром ТГУ, на одной сцене с которым выступит один из участников конференции - немецкий студент из Берлина.

24-25 апреля в рамках конференции пройдет российско-германская научная школа для студентов и аспирантов из Сибири и Германии. Будет организована серия лекций и семинаров ведущих немецких и российских экспертов по вопросам внешней и европейской политики Германии и России, регионального и социально-экономического развития.

Проект спонсирован из средств Года Германии в России 2012/13.

Проект осуществлен при финансовой поддержке гранта Европейского Союза № 2010/257-459 на создание Центра ЕС в Сибири.

Год Германии в России 2012/13 проходит под девизом: «Германия и Россия: вместе строим будущее». С июня 2012 по июнь 2013 года Германия будет представлена по всей России широким спектром проектов, охватывающих политику, экономику, культуру, образование и науку. Год Германии призван укрепить российско-германские партнерские отношения, предложить идеи для решения глобальных вопросов и открыть новые дороги в совместное будущее России и Германии. Организаторами Года Германии 2012/13 являются Министерство Иностранных Дел Германии, Гете-Институт, Восточный комитет германской экономики при поддержке Российско-Германской Внешнеторговой палаты.

### **Место проведения:**

Научная библиотека ТГУ  
Конференц-зал  
пр. Ленина 34а

### **Контакт для прессы:**

Евгения Кочева  
Тел.: +7 906 957 5444  
[evgenia\\_kocheva@yahoo.com](mailto:evgenia_kocheva@yahoo.com)

### **Подробная информация:**

<http://euces.tsu.ru>  
<http://vk.com/club51398567>